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<UUU3LLPk A3NRRGP BUUU NKRSLEGMD
(hwquwp npwdny)

SNSRI

T

win pynuf’
Snnh <nnjuwé | Cunwdbkup
NN Glwdnwwnbuwlubpp h NN (1.5+u.6) Jupswlwt | $nunuwjht
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1000 |[CLHIUGLL GUUUNRSLET {wnn 571282,8668 | 511822,8668 | 59460,000
1100 + wnnn 1200+wnnn 1300)
wn pyYnul’
1100 |1. SUPULP b4 SNhPLEN 7100 84722,100 84722,100 X
(wnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
uun oyt
1110 |1.1 Snypwyht hwplbp wiywpd gnyphg 7131 22796,100 | 22796,100 X
wn pUnul”
Snypwhwpl hwdwjupubph Jwpswlwu tnwpwdpubpnd
6461,800( 6461,800 X
i qunynn obupbiph b ohunuejniuibph hwdwp
12 <nnh hwpy hwdwjupubpph Jupswlywu nwpwdpubpnud 16334,300| 16334,300 X
awnbdnn honh hwdwn
1120 | 1.2 Snypwiht hwplbp wy) gnyphg . 7136 | 48873,800 | 48873,800 X
wyn pynwt’
-N21 | Snypwhwpl thnjuwnpwdhgngubph hwdwp 48873,800| 48873,800 X
1.3 Uypwiptbph ogunugnpddwt jud gnpéniubnpjul
1130 Wb paReh depbin 7145 6852,200 6852,200 X
win pynuf’
1131 Sbnwlwu wnnppbip 71452 6852,200f 6852,200 X
(winn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + winn 1137 + winn
1138 + winn 1139 + winn 1140 + winn 1141 + wninn 1142 +
wninn 1143 + wninn 1144+unnn 1145+ winn 1146+wnn 1147 +
win I;dn.t-d‘ —
w) Cwdwjuph nwpwdpnud unp 26upkph,
1132 2hungyniutbiph (Ubpwnywy ny hhduwlwu) 180,000 180,000 X
2htwpwpnipnit (nbnwnpdwl) paynynieywl hwdwp
nphq' :
1133 wuw) <hduwlwb shunyginiuubph hwdwp 180,000 180,000 X
1134 wp) N hhbwlwl htinueiniubinh hwiwin X
p) Cwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnud skupbph,
2hunigniiibiph, pwnupwhtiwlwl wy opjnliiph
1135 Jbpwlwnnigdwy, nidbnugiwy, Jbpwlwuqudw, X
wpnhwjwbwgdwl wluwwnwbpubp (pwgwnnigjwdp
<< opbitunpupywdp uwhdwuywd' sghiwpwpnipjwu
pnywnyniginit swwhwugynn ntwpbiph) Ywwnwnbin
q) Cwidwjuph Jupswlwl nwpwdpnud okupbph,
1136 ohunipniubiiph, pwnwpwshtwywl wy| opjEywntbiph 15,000 15,000 X
puwbini il eoounilnieuut hunfiun
n) <wdwjuph nwpwdpnul ngbijhg fudhspubph b (Ywd)
' Stuwfunuinh wpunwnpwuph Jwéwnph, huy hwupwjhtu
1137 ublinh opyiluntitipnud’ ngbihg fudhsplibih U (Yuwu) 3628,500 3628,500 X
Sfuwfuninh wpuwnpwuph hpwgdwt paywnynyzjw




1138

b) <wdwjuph nwpwédpnd pwgopjw Ywiwnp
Yuqiwlbpwbnt pnypunygnieqw hwdwp

1139

q) Cwdwjuph nwpwdpnd hbnniy unbihph, ubndywd
puwlwl Yuwd hbnniwgywéd bwypwiht quaqtph
dwupwdwfu wnlnph Yawnbpnwd hbnnly Junbihph b

(Yuwd) ubniywsd puwlywt Ywd hbnniywgywsd bwypwhu

qwqbnh L nbuuhywlwu hbnnyubiph Jwéwnph

L . L

1353,750

1353,750

1140

k) deu.ubph nwpwdpnud wnlunph, hwupwhu utunh,
qupéwuph, whnuiny fuwnbiph b yphéwywiuwnbph

Yuquwybipwdwb opjlwntbipp, pwnthptbpp

(uwnmumhnn) ruu.lrlu.lmhhpg dwdp 24.00-hg htiinn

nk. . b L PP

141

n) dempwquwjhu Yuwunuubipht hwdwwywinwufuwl
Gplwl pwnwph b pwnwpwjhu hwdwjuplutiph
nwpwdpnd puunwuh Yeunwuhubp wwhbn
epoundnieiwy hwdwn

1142

) Cwdwjuph nwpwdpnid wpunwphtu gnyjwan
nbnwnpbnt payunynyzjwt hwdwp

1240,150

1240,150

1143

d) Cwdwjuph wpfuhuhg thwunwpnpbiph wwnébubp b
YpYuophuwlubip wpwdwnpbynt hwdwp

1144

dw) Cwidwyuph nwpwépnud (pugwnniejwip pwnwhu
hwdwjupubiph) Jwpnwwnwp nwpunt (pwgwnnipjwdp
Gpeniqwjhu tnwpuhubph) dwnwjnyejniu

Jomasal ‘3 J.b 1 Yo b L

55,300

55,300

1145

dp) fFwulwpdbp dbnnwnubphg wwunpwuwndws hpbph
dwupwéwhu wnnwbwnph pnypunyniejwi hwdwp

37,500

37,500

1146

dq) UWwnjwjwbwwnbinh hwdwp

1147

dn) <wdwjuph tnwpwdpnd guntiynn fuwtnyaubipnid,

Ypwwlubpnd inbhuuhywlywu hbnnlyubiph Jwéwnph
poynynipiwt hwdwn

1148

dt) <wdwjuph nwpwdpnud hu;hnuqhb utunh
Ywgdwlbpwdwu U hpwgdwl pryundniejwt hwdwp

92,000

92,000

1149

dq) <wjwunwuh <wupwwbnnyejwl hwdwjupbph
wuywunwiubpp $hpdwiht wujwunwubpnud
oounuanndbiun anuunloiauuts hushiun

1150

dt) wyp nbnwlwu wningpbp (hwdwjuph nwpwdpnud
ugn dwnwjnipjnit hpwlwbwgubnt pnypnynipjwu
hwdwp)

250,000

250,000

1160

1.4 Uypwupubiph dwuinwlwpwpnuihg b
Swnwjnipjnisibph Jwinnignuihg wy; ywpwnwnhp
y6wpubp

7146

6200,000

6200,000

wyn pyYnud’

1161

Lwdwyuph piniol Yéwpynn wbunwlwl wnippbip

6200,000

6200,000

(winn 1162 + winn 1163 )

win pynud’

1162

w) Pwnuwpwghwlwl Yugnpjwu wywnbp gpuwughne,
npwg dwuhl punwpuwghubipht Ynyuwyh
Jywjwlywulbp, pwnwpwghwlwl Yugnipjwl
wywnbpnud uwnwpywd gpunnidubipnud
thnihnfunipjniiibp, |pwgnuiubp, ninnnuiubip
Yuunwpbijm b Jepwlwiqudwl juwwlgnipjwdp

1700,000

1700,000




1163

p) Lninwpwlwt gpwubtywlubph Ynndhg
ununwpwlwt dwnwjneyniiubp Yuwwnwpbne,
ununwpwywt fupgny Jwybpwgywsd thwuwnwenpbph
YpYuophuwlubip nwiny, upywsd dwpdhuubph Ynndhg
gnpdwppubiph bwhiwgdtp b nhdmdubp Yuqdbne,
thwuwnwpenpbph ywwnébubp hwubn b npwughg

4500,000

4500,000

1170

1.5 Uy hwpluypt Elwdnuntubp

7161

0,000

0,000

(nnn 1171 + winn 1175 )

win pynuf’

1N

Opbupny wbwnwlwt pjngh wdpwagpynn hwplbphg b wy
wwpuwnhp yéwpubphg dwuhwunwubp hwdwjupubph
mnioblibin

0,000

0,000

(tnnn 1172 + wnnn 1173 + nnnn 1174) ¢

1172

w) Ghwdnwhwply

1173

p) Cwhnipwhwply

1174

q) Opbupny wbunwlwt pymgbht wdpwgpynn wy|
hwplbnhg U wwpuwnhp Yéwpubiphg Yuwnwpynn
dwuhwunwubpp' Jmnwpwhgmp mLund_Lu thnm,ul{um

I R S

1175

<nnh hwplyh L qnqgwhwpuh qbnl{ hwdwjhph p]nl.gh
Jéwpnuiubph pwgwjwnnd puwgwhwjunywsd hwpljwht
opbuunpnigwl fuwhuwnnuiubph hwdwp hwplwnniubphg
qt.ubbl.{nq wnnydtip L mmq.u.mpbbp, npnup sku

i il L P -1 [ T T | L L

1200

2. ‘T'ILlCSﬂ'lJlll-uU.b "H"U.UllC'bﬂf‘CLbP

7300

426014,500

369554,500

56460,000

(nnn 1210 + wnnn 1220 + wnnn 1230 + winn 1240 + wninn 1250
+ wnnn 1260)

win puoul

1210

2.1 Cupwghly wpnwpht ywannbwlwb
nnwifwounnhbin' wnwadwé wu whinmeimbibnha

731

0,000

0,000

win pYnud’

1211

Cwdwyuph pyngh dnunpwgnynn wpunwpht
wwaunnuwlwu npwdwgunphubp’ unwgywsd wy
whwnejniuubph nbnwywt huptwlwnwywpdwl
dwpdhuubphg pupwghl dwhuubiph $huwluwynpdwl

1220

2.2 Ywyhnw| wpnwphtl Wwannbwlwb
npwdwrtinphtibp’ unwqyuwé wy whnnyzinitibphg

7312

0,000

0,000

wyn pYnd'

1221

Lwdwjuph pynigh dnunpwgpynn wpuwphu
wuwaunnuwlwu npudwunphubp’ unwgywd wy|
whwnnuyeynibubph inbnwywu huptwlwnwywpdwl
dwpdhutbiphg Ywwhwnw) dwhuubph $huwbuwynpdwu

1230

2.3 Cupwghl wpunwpht wWwwnnbwlw
npwdwinphtubp’ unwgywd dhgl.uq_q.u.ljhh
Yuwgdwlhbpwnpiniiitbphg

7321

0,000

0,000

win pyYnut’

1231

Cwdwjuph pynigh Ununpwgpynn wpunwpht
wwaunnbwlwl npwdw)unphtbp’ unwgywsd

dhguqquyht ywquwybpunipyniuiinhg pupwghy
Auhubinh Shtuubulnoit Sunuoulio]

1240

2.4 Ywyhwnw| wpunwpht Wwannbwlw
npwdwatinphtbp’ unwgywé Showqgquiht
Lwoiwbbnwnuainiiinha

7322

56460,000

56460,000

w)n pynud’




1241

Cwdwjuph pynigh dnunpwgnynn wpuwpht
wwunnuwlwy npwdwunphubp’ unwgyws

Uhgwqquiht Yuqdwlbipwnejniiiiphg Yuwhunw)
Swhiubnh Shtwbuwdnmiwt Wwunnwbingd

56460,000

56460,000

1250

2.5 Cupwghy bbppht Wwwnnbwlwl ppuwdwtinphubp’
unwgywé jwnwywpdwl w)) Jwlwpnuwlyubkphg

7331

369554,500

369554,500

(wnn 1251 + inn 1254 + winn 1257 + wninn 1258)
nphg' '

1251

w) Mbnwlwu pmgbhg $huwtvwywt hwdwhwpebgdwu
ulygpniupny tnpwidwnpynn nnuinwghwubp

342737,700

342737,700

1254

p) MbEwnwywl pjnigbhg hwdwjuph Jupswlwu pnigbhu
wnnwdwnndnn wi nnnwahwubn

16548,300

16548,300

win pynut’

1255

pw) <wdwjuph pynigbh GYwdnunubipp ujwqbgunn’
<< opbupubiph Yhpwpydwu wpryniupnid hwdw)uph
pinigbih GYwdnunubiph Ynpnwinbiph whwnnuejwu
Linouiha shonhihuuomioulon anuliuntibn

1256

pp) Mbnwlwu pymgbhg hwdwjuph Jwpswlwl
pingbht npwdwnpynn wyp nnunwghwubp

16548,300

16548,300

1257

q) Mbnwlwu pynighihg hwduwyuph Ywpswlwl pynigkhu
npwdwnpynn bywnwlwiht hwinlwgnuubp
(uniputlighwlitin)

10268,500

10268,500

1258

i) Wy hwdwjupubiph pjnigbutiphg pupwghy dwfuubiph
$huwbiuwynpdwt bwywinwlyny unwgynn wwaunnuwljwt

nnuulinatinnhtibn

1260

1

2.6 Ywyhuw Ubppht Wwnnbwlwl pudwunphubp
unwgywé junwyjwpdwl wy Jwiwpnwlubkphg

7332

0,000

0,000

(wnnn 1261 + winn 1262)

unn lonf

1261

w) Mbnwlw pjnigbhg Yuwuwhuww) dwhuubph
$huwbvwynpdwt bywunwlwihtu hwnlywgnuwubp

Lt | Sl

0,000

0,000

1262

p) Wi hudwyuplibinhg Ywuhunw dwhuubiph
$huwbuwynpdwt bywnwlyny unwgynn wwannuwluwu

1 3 it

X

1300

3. U3L buUUNhSLLr

7400

60546,2668

57546,2668

3000,000

(wninn 1310 + 1inn 1320 + wninn 1330 + ennn 1340 + winn
350 + ionn 1360 4 1innn 1370 o innn 13804 1nnn 1390)

pun wilont

1310

3.1 Snljnutibp

7411

0,000

0,000

win pUnut’

1311

Pwulybpnud hwdwjuph pjnigbh dwdwbwywynp wqun
Uhgngutiph nbnwpwgiunuihg b nbiwnghwnutinhg

L5 i L Al

1320

3.2 Cwhwpwdhubip

7412

0,000

0,000

wyn pynul’

1321

Pwdubwnhpwlwu puybpneymuubpnud hwdwjuph
Jwutwlygnipjwl nhdwg hwdwjuph pingb dnunpwgpynn

FIRNS

1330

3.3 Snyph Jwpdwlhwimpinithg Ehwdnuntibp

7415

11879,000

11879,000

(tnnn 1331 + winn 1332 + wninn 1333 + 1334)

pun alnuf

1331

Cwdwjuph ubthwywumpinit hwdwpynn hnnbph
Jwndwilfwnubn

7063,600

7063,600




1332

Cwdwjuph Jupswlywl tnwpwdpnud guinuynn wyhnwluwu
ubthwwunieynis hwdwpynn hnnbiph Juwpdwy6wputp

0,000

0,000

1333

Lwdwjuph Jupswwl nwpwdpnid gunuynn whnnyzjwt
U hwdwjuph ubthwlwunyjwup wWwinlwunn
hnnwdwubph Yuwnniguwwundwl hpwynituph nhdwg

T 3 P | X LL L'

1480,000

1480,000

1334

Uy gnuyph Jupdwlwinipiniuhg dnwnpbip

3335,400

3335,400

1340

3.4 Qwdwyuph pynigbh Glwdinunubp wypwuptbpp

LAl F1 L

7421

6333,7668

6333,7668

A LTI LI CLIFIRRITITIRRATICY LL 1LY
(innn 1341 + winn 1342+ wnnn 1343)

pun ooyt

1341

Cwdwjuph ubthwlwuniinit hwunhuwgnn, wyn pynu’
inhpwgnipy, hwdwjupht npwbu ubthwlwunyeintu
wlgwd wwpwupubph (pwgwnnipjwdp hhduwlw
dhong, ns Unipwlwu Ywd pwpdpwpdbp wywnhy
hwunhuwgnn, huswybu bwl hLudu.Jijph wwhnwwnubpnu
wwhynn wwpwupwjnipwlwl wpdtipubph) Jwéwnphg

1342

Mbwnnyzjwu Ynnidhg nbnulwt huptwywnwywpdwu
dwpdhuubpht wwwnydhpwlywsd jhwgnpnigyniuibiph
hpwywuwgdwl dwhuubph $htwbuwynpdwl hwdwp
wihmnlenl mniobha wniwanlnn ithonalibin

5468,7668

5468,7668

1343

Opbupny vwhdwudwsd nbwpbpmd hwdwjupwht
hhduwpyubph Ynndhg wnwug nbnwywu nnpph
quuddwu dwwnmgynn dwnwjnygniubph Yuwd

Ywwnwpynn gnpdnnniejniuubph nhdwg uinwgynn

Laaubialon) s aluuntibkn

865,000

865,000

1350

3.5 dwnaulnut awbdnufibkn

39234 500 |

(winn 1351 + winn 1352)

39234 500

wyn pynut’

1351

Stnwlwu Jéwnlbp

38234,500

38234,500

Cwiwjuph Ynndhg Ywqdwybpuynn dpgnypubph U wénipnutinh
dwuliwlhgmpjwl hwdwn

150,000

150,000

Cwdwyuph Ynnihg wnpwhwunipjwu Jéwp Yéwpnnubph hwdwp
wnpwhwunipjwl wfuwwnwupubpp Yuqiwybpwybine hwdwp

26000,000

26000,000

Cwiwjupwiht Bupwlw)nipjwl Jwuljwwwpinbgh dwnwjnipjniuhg
ogunynnubinh hwdwp

8379,000

8379,000

Cwlwjipwiht Bupwljw)npjwl wpnwnupngwlwl
nuwuwnhwpwlmpjwl hwunwwnneniubph (Gpwdanwlywl,
Ulwpswlwl b wpdbunh nypngubp W w)u) dwnwympynitbphg
oquynnubiph hwdwp

3655,500

3655,500

Cwlwjupl uwywuwplnn wiwubwpnydh dwnwjniiniuubph phiwg

50,000

50,000

1352

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnid hupuwlwd
Ywnnigywd ptupliph, 2htunuejniuubph ophtwlywlwgdwl

buuliun it bn

1000,000

1000,000

3.6 Ununpbip winydbiphg, mnniquptbkphg

7431

50,000

50,000

1360

(wninn 1361 + wnnn 1362)

uun ulnnf

1361

Jwpswlwt ppwjwppwfuwmmdubph hwdwp nbnwlwb
huptwywnwywpdwu dwpdhuubph Ynndhg
wwuinwufuwuwwnynipjwu dhengubph Yhpwnnuwihg

50,000

50,000

1362

Ununpbip hwdwjuph pynigbh Ujwndwdp unwuduwsd
wwjdwbwgpwht wwpunwynpnipyniuubph sfwnwpdwu
philia auiifilnn adnul innudbnha

X

1380

3.8 Ywyhwwy ny Ywannbwlwl ppwdwitnphubp

7442

3000,000

3000,000

(nnn 1381 + wnn 1382)

wun wilonf




1381

Liyhpwinynipjwls, dwnwugnipywt hpwyniupny
$hahjwlwt wudwughg b Yuqdwlbpwniyeyniiibnhg
hwdwjupht, Ypghuhu upwlw pjnigbnwiht
hhduwplyubiph tnuophudwul wugws gnyph (hhduwlwu
dhong Ywd ng unipwljwt wlwnpy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg b npwdwlwy dhengubinhg Yuuhuwy
dwfuubph $huwtvwynpdwt hwdwp hwdwjuph pnighk
wnwawd dounobin® wnuwilwnnlwd wounwoehl

1382

Lyhpwwnynipjwt, dwnwugnipjw hpwniupny
$hahjwlwl wudwughg b Yuqiwybpwnieyniuubiphg
hwdwjupht, Ybpghuhu Gupwlw p]ni‘o_bmwjhb
hpduwpyubph nuophudwit wugwsd gnyph (hhduwlwl
uhgng Yuwd ny Wnipwlwt wynhy shwunhuwgnn)
hpwgnuihg U npwdwlywu dhgngubinhg Ywwjhunwy
Swhubiph hpwywuwgdw hwdwp hwdwuph pngh
wrina bk fauonbn' innnuliunaibiug hkanhl iuamniotibnha |

1390

3.9 Uu kbwidnuntitin

3000,000

3000,000

7451

49.000

49,000

0,000

Lnnan 1301 0 innn 1392 o innn 13973)

unn @ilonl

1391

Cwdwjuph gnypht ywwnbwnwd Juwuubph

sbobibuunoianuiba (o |

1392

Jwpswlwu pnigbh wwhnwwnwiht $nunhg $nunwhu
pintol bwwnwndnn hwwnbwanuwiubnhg Jnunpbn

1393

Opbupny b hpwywlywu wy whnbpny vwhdwuywsd
hwdwjuph pnigh dnunpwgpdwl bupwljw wy|

bluinunhibn

49,000

49,000
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<uvusuer P3NP DUUGNE' CUS A3NRRESUSPL DUUGPP SNPOUNULUL G4
SLSEUUShSULUL HIUULUreUUL

(hwqwp npwdubpny)
- Pynigbunnughts dwhuubiph gnpéwnwlwl puuwlwpgqiwt wyr} ynud
Sn SIE wdhtiibph, y
hq § E 3 p lllI nh t!u:phph b nwubph, pugybu bwb Cunwdbup — P—
g2 pymgbwnwyht Swhuubph nbnbuwghwnwlwl (u.7 +u.8) Swu dwu
NN nwuwluwpqdwt hnpjuwétbph widwundubpp
1 121]3l4 5 6 vl 8
CLHUUELL DUUGR
2000| X | x| X (;nnn2100+w1nn2200+w1nn2300+1nnn2400+w1nn2500+wnnn2600+ 647487,2269 | 516150,7478 | 131336,4791
wnnn2700+10n02800+10002900 410003000 +10003100)
LCLAKULNNM APLNR3MEP <ULMrU3PL
2100{ 01|00 DUMUSNRE@3NRLLER 143296,8733 | 140857,8733 | 2439,000
(nnn2110+w1nn2120+nnn2130+wnnn2140+1nnn2150 +1ninn2160+wnn
n2170+10002180)
wyn pYmd’
Opbbunhp U gnpdwnhp Jwpdhbbbp, ybpwlwb
2101 01 | 1| 0 |juwnwdwpmd, htawbvwlpwt b hwpljwpymgbpught
wntntmpsmbibile, w b hw mpinih 128239,568 | 128200,568 39,000
nphg’
2111] 01 | 1] 1 |Opblunhp b gnpdwnhp Jwpdhliubp,whnwlwl Ywnwdwpnus 128239,568| 128200,568 39,000
wjn pynw dwhuubph Ybpdwbinuwip' puwn pngbnwhts dwhuubph
nbnbuwghwnwlwl qwuwlwpgdwl hngdwdubph
-Upfuwwnnnubph wauwwnwywpdbp b hwybwybwplbp 411 105824,000| 105824,000
ll:ﬂ;‘\.ﬁwmnmdbhp, nwdwywl fupwhunwnwbp b hwwnndy 4112 600,000 600.000
fubpgbwnhly Swnwjnyajntiibp 4212 5721,4494 5721,4494
-Yndniiw dwnwnyajniulibp 4213 658,190 658,190
-Ywuwh dwnwnpniutbp 4214 1312,9096 1312,9096
-Uwwhnywgpulwl dwiuubp 4215 280,000 280,000
Snyph b uwppwynpnulubph Jwpdwlwinye)nit 4216 0,000 0,000
-Ubppht gnpdnunnuiubp 4221 500,000 500,000
-Upunwuwhdwljwl gnpdninnuitbph qdny dwiuubp 4222 0,000 0,000
Wy inpwliuwynpunwiht dwiuubp 4229 0,000 0,000
-Cwiwlwpgswiht dwnwjnyziniibp 4232 448,000 448,000
-Ushiwinwlwaquh dwubwghnwljwl qupgugdwl 4233
Swnwinypintitbp 150,000 150,000
-Stnwlwindwlwl dwnwjnipjniibp 4234 0,000 0,000
Ywnwywpswlwl dwnwineiniitibp 4235 3220,000 3220,000
-Lbpluywgnigswlwl dwhuubp 4237 0,000 0,000
Cunhwunip pinyph w)| dwnwjnyjniitbp 4239 49,000 49,000
-Jwubiwghunwlwl dwawnypiniiubp 4241 1742,019 1742,019
Utpbuwubph b uwppwynpnuubiph pupwghy tnpngnud L 4252
wiwhunwbinul 476,000 476,000
-Spwublijwlwiht binyebp U hwgnwn 4261 640,000 640,000
-Spwhuwnpuiwiht binpbp 4264 4981,0000 4981,0000
-Ybbigwnuwiht b hwbpwjhb uliinh bnyebp 4267 596,000 596,000
-Cwwnnily buwunwlwiht wy binyebp 4269 222,000 222,000
Mwninwnhn JGwnlibn 4 4823 400,U00 400,V :
Jwpgwlwl uwppwynpnufubp 5122 0,000 0,000
Wy Jbobuwbbn U uwnowdnnnwubin 5129 39,0000
21301 01| 3| O |Cunhwbnip pnyph dwawnipinibbibn 5744,3054 5744,3054
2133| 01 | 3 | 3 |Cunhwunip punyph wy dwnwjpyintibp 5744,3054 5744,3054
w)n pYnuw dwhuubiph Ybpdwunuwip’ punn pynigbtnuwhts dwiuubiph
nbunbuwghnwlwt nuuwywpgdwt hnndwdubph
-Ushuwwnnnubph wotuwwnwldwpdtp b hwybjwdwplbp 4111 5109,300 5109,300
-tubpgbwnhly dwnwinieiniiibp 4212 0,000 0,000
-“wujh dwnwjnipjniiip 4214 240,0054 240,0054
CunhwUnip pinyph wj| Swnwjnipjniiibin 4239 23,0000 23,0000
-Ubpbuwubph b uwppwynpnwiubiph pupwghy unpngmd 4252
L wnhunubtinnd 52,000 52,000
-Spwubljwlwiht Unyebp b hwgnwwn 4261 60,000 60,000
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Piniotunuuht Swhinhinh anodwawbiuh awuulunaiful an punul
-Yhugqunuwiht b hwipwih ubinh Wnebp 4267 0,000 0,000
-Cwwnnily buwnwlwiht wy bniebp 4269 0,000 0,000
~-Cwdwlywnpgswiht dwnwnipniuubp 4232 260,000 260,000
2160| o1 Lunhwbnip punyph hwbpuwiht Swnwynipymbbbp (w))
nwubnhl swunnluwtinn) 9313,000 6913,000 2400,000
nﬂhg‘ E
2161l o1 Cunhwunip punyph hwupwiht dwnwjnipnitbp (w) nwubpht w
auwnbiwbinn) 9313,000 6913,000 2400,000
wyn pUnw dwhuubph Ybpdwunuip’ punn piniglnwht dwhuubiph
unbnbuwghunwlwlt nuuwlwpgdwl hnnwdubph
-Ustuwwnnnubiph woliwwnwywpabp b hwybjwdswplbp 4111 0,000 0,000
Vwubiwghinwlwl dwnwjnipjniiubp 4241 900,000 900,000
Ubipbuwubph L uwppwynpnuubiph pupwghly unpngnul L 4252
wighunutingd 150,000 150,000
Cwinnily byywinwlwiht wy Uniphbp 4269 100,000 100,000
Cupwghy npwdwunphtbp wbnwlwt b hwdwjuptbph ng 4637
wnbnnuiht bwodwbbnwnueintiubinh 4256,000 4256,000
-Udhpwunynipyniiibip wy| whnye shbnwwtinnn 4819
Ywquwybpwnipniubpht 207,000 207,000
-Muwpuwnhp Yéwnpubp 4823 1300,000 1300,000 :
Thupbiph b shtunuyeyniiibph 2htwpwpnyeni 5112 0,000 0,000
Thliglh U phtiniejnilitibph Guighuw) YbpwUnangnul 5113 1000,000 1000,000
Spwbuwnpuwiht uwppwynpnudubp 5121 0,000 0,000
Ywpswljwt uwppwynpnuwiubp 5122 0,000 0,000
U); dbpbtwbbp b uwppwdnpnuiubp 5129 1400,000
Luwjuwgdwhbunwgnunwlwl dwuubp 5134 0,000 0,000
2400| 04 SLSLUULYUL <ULUPLEPNRE3NRLLED 95996,000 | 39436,000 | 56560,000
win pynut’
420! 04 Ymununptupbumpymb, wtpwnight plypbunypynih,
Ayunpunipinit i npunpanipnit 707,000 707,000 0,000
nphg' ]
2421 04 Snuwnunbunyeniu 707,000 707,000 0,000
wyn eYnw dwhuubph Yepdwunwp' puwn pymghnwiht dwhuubiph :
nbnbuwghnwlwt nuuwlwpgdwt hnnwédubph
-Uwubwghunwwl dwnwjnipjniubp 4241 707,000 707,000
-Cwinndy bywinwlwiht wy) bympbp 4269 0,000 0,000
Thupbph U 2hunipyniuibph 2hbuwpwpnipniu 5112 0,000 0,000
2450 04 Spwhuunpip 104289,000 38729,000] 65560,000
nphg’
2451| 04 Swwwwphwjhti npwluwnpn 104289,000 38729,000| 65560,000.
wyn pYnw dwhuubph Ybpdwunwip' pun pymgbunuh dwfuubph
nuunbuwghnwlwl nuuwlwpgdwl hnnywdubph
Cupwghy npwdwunphubp wbnwlwt b hwdwiupubph ng 4637 o
wnbuwnpuwiht wadwlbpwnyeiniiibpht 38729,000 38729,000 211
-Chptiph W shunygniiibph Ywujpwnw) Yepwlnpngnud: 5113 59850,000 59850,000
Lwhiwgdwhbunwgnunwljwt dwhuubp 5134 5710,000 5710,0000
Stupbuwljwt huw, ni h wljw
2480| 04 ipbuwl pwpbpniypymblibph qény hbpwqnipulul 0,000 0,000 0,000
“2485| 04 Spwbuynpwnh gényd hbnwgnunwlwt b bwhiwgdwhu ;
wohiunnutiotibn 0,000 0,000 0,000
wyn pyYnud dwhuubph Ybpdwunwdp' punn pynigbnwghty dwhuubiph
inbunbmohinwilout nuwnanfiut honilwdtbknh _
Lwhiwgdwhbunwgnuwlwl dwhuubp 5134 0,000 0,000
susio] B Stupbuwlwlt hwpwpbpmipymbiibp (wy nwubpht
sywiplwling) -9000,000 0,000f -9000,000
nnhg'
2491| 04 Stunbuwlwl hwpwpbpnienibp (w)) pwubpht swwnlwtnn) -9000,000 0,000] -9000,000
wyn pYnul dwhuubtiph Ybpdwindp' pun pynghivnwght dwhuubiph !
wbwnbuwghnwbwt nwuwbwnadw hondwdubnh
uvcurd snh3£h hrusnhuhs UNhsLer 8111 0,000 0,000
<N1h hPUSNKUHS UNhSLEN 8411 -9000,000
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Piniokinuuht fuhiubinh anndwnwlbnl nuueubiwnoifut wjn pynuf
CrRUYU UhRUYU3Nrh MUTSMULNRMISNKL 3
2500| 05 ‘,
(wnnn2510+1nn2520+1nnN2530+1nnnN2540+wnn2550+w1nn2560) 65466,000 65466,000 6,980
win eunul’
2510] 05 Unpwhwbnid 58359,000 58359,000 0,000
nnha'
2511 05 Unpwhwlnu 413 0,000 0,000 0,000
wyn eYmu dwhuubph Ybpdwunwp' pun pynigbnuwht dwhuubiph
nbunbuwghunwlwl nwuwlwpgdwu hnnydwdtubph
-Yniniiw] dwnwjnpniubibp 0,000 0,000
Cupwghl npwdwgunphubp whnwlwb b hwdwupltph ng 4637
wnlunpuwjht Ywquwllipwnyejniliubpht 58359,000 58359,000
Ywpswlwb vwppwynpnwdubp 5122 0,000 0,000
2560l 05 Cpewlw dhpuuyph wwapwuwbniypymb (wy nuwubphl =%
' suyunplyuwbing) 7107,000 7107,000 0,000
nnhg' '
2561| 05 Cpgwlw dhgwywjph wwaunwywbnyajnils (w)) nwubpht
swwinlwlinn) 7107,000 7107,000 0,000
wyn pUnud dwuubph Ybpdwunwip' punn pjrigbnuwght dwiuubiph o
nbnbuwghnwlwt puuwlwpgdwt hnngwdubph
Cupwghl npwdwaunphubp whnwlwb b hwdwjupubph ng 4637
wnlunpuwiht wgdwybpwnienibiibphl 7107,000 7107,000
: FLULUrULUSHL ShuUururnh@3nrL 64 4
2600 06 UNUNKRLUL oUNU3NR@3NRL 93317,8039 | 20980,3248 | 72337,4791
(wnn3610+u1nn 3620+ 3630+1nn3640+1nn3650+1nn3660)
w)n pynul’ i
2630| 06 Lpuidwipwlwpwpmd 0,000 0,000
onha' r
2631| 06 uidwunwlywpwpnd 0,000 0,000
w)n rYnw dwhuubph Ybopdwunwp' pun pnigbnwght dwhuubiph .
nbnbuwghnwwl nwuwlwpgdwl hnndwdubph A
Chuptinh U 2huinyayniitibinh 2htwpwpnyajnil 5112 0,000 0,000
2640| 06 ®nnnglbiph (niuwnpnt 27256,8039| 20980,3248| 6276,4791
nphg'
2641| 06 $nnnqubiph 1muw§_nnmd 27256?8039 20980,3248 6276,4791
wyn pYnuw dwhuubph Yepdwlnuip' pun pymigbunwghty dwhuubiph
ntnbuwghunwlwt nwuwlwpgdwt hnnpdwdubph
tubngtunhly Swnwjnieiniitin 4212 | 13996,3248| 13996,3248
42 i
Cunhwunip punyph w)| dwnwjnipyniubp 39 1694,000 1694,000 A
Cwnnntl bwyunnwywht wyp Uyniebp 4269 0.000 0.000 S
Cupwghly npwdwsunphubp wbwnwlwb b hwdwjupubph  |4637
acwnlunouuhl luaiiulbawnintibibohl 5290,000f _ 5290,000
Thupbph L ghtuneyniiubph 2hiwpwpnieyniu 512 5676.4791
; Lwhwgdwhbunwgnunwlwl dwhubp 5134 600,000
2800 08 <UL9hUS, UTUUNh3@ b4 urnu 45154,4654 | 45154,4654 0,000
wyn pynuf
2810| 08 Lwhquiph b uynpiph Swnwynipymbibbp 7985,000 7985,000 0,000
nphg’
- 2811 08 Cwbquunh b uynpunp Swnwjneiniibbp 7985,000 7985,000 0,000
wjn pynw dwiuubph Ybpdwunwip' pun pngbunwht dwhuubph
ntnbuwghnwlwl pwuwlwnpgdwt hnndwdtbph ,
Stnuwunywlwl dwnuwynyeyniuibp 4234 300,000 300,000 g
-Fpwubljwlwiht Unyebp W hwgnwn 4261 485,000 485,000
Cupwghly npwiwaunphubp whnwlwl b hwdwtiptbph ng 4637
wnlunpwiht Yuwqiwlbpwnieiniutbppl 4000,000 4000,000
U)| pupwghy npwdwunphubp 4639 0,000 0,000
Wi Yuwhunwy npwidwplnphubn 4657 3200,000(  3200,000
. 2820| 08 Vpwlynipuyhl dwnuynipymbiibp 35382,4654| 35382,4654 0,000
nphg'
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i wyn Rynul
2821| 08 Spwnwpwlibp 12924,0254 12924,0254 0,000
w)n eYmud dwhuubph Ybpdwunwp' punn pymgbunught dwhuubiph
nbnbuwghnwlwl nuuwlywpgdwi hnnywdubph
Cupwghy npwdwaunphiubp wbnwlwl b hwdwuplbph ny 4637
wnlunpwijht juqdwybpwyniyeniuibpht 12924,0254| 12924,0254
2823| 08 Uzwynyph wlbip, wynwiplbip, Ysbnpnbitbp 22223,440|  22223,440 0,0000
wyn pyYnw dwiuubiph Ybpdwunwip' pun pngbnwht dwiuukph
ntwnbuwghunwlwl nwuwlwpgdwt hnndwdubph
Cupwghy npuwdwunphubp whnwlwl b hwdwjupubph ng 4637
wnlunpwiht Yuwgdwlybpwnipnitibpht 22223,440 22223,440
Uy| Ywwyhunwy npwdupunphtbp 4657 0,000 0,000
2824| 08 Uyp Jawynieuwhl Ywqdwlbpwnyeniutiip 235,000 235,000
wyn eYn dwhuubiph epdwinuip' puwn pymigbnwht dwhuubiph
wbnbuwghunwyuwl nwuwlwpgdwl hnndwdubiph
-Ldhpwunynipyniiibp wy| awhnyp shbnwwtinnn 4819
Ywagdwlbpwnieniuubphl 235,000 235,000
2830| 08 Mwnhn b hbnmupwhwnnppnidubph hbnwpdwldwb U
hpwipwpwlswlwl Swawnpimibbibp 1787,000 1787,000 0,000
nphg'
2831 08 Lbonnwwnwnwnhnhwnnpnuubp 4234 1000,000 1000,000
wyn pYnw dwhuubiph Jbpdwunuip’ pun pnigbnuht dwfuubiph
nbnbuwghunwlwl nuuwlwngdwl hnndwdubph
Sbnwlwuwnywlwl dwnwjneiniiibp 1000,000 1000,000
2833| 08 Skinblywunynypjwl dbknppbpnu 787,000 787,000
wyn eYnwl dwhuubph Ybpdwlnup’ putn pynigbinuwht dwhuubiph
nbnbuwghunwlwl pwuwhwpgdwl hnndwdubph
“Yuwuwh dwnwjnyajniilbp 4214 110,000 110,000
-Stnulywundulwl dwnwjnyzjniutbp 4234 677,000 677,000
2900 0o urENhaE3NkL
(1nnn2910+11nn2920+11nn2930+innn2940+11nn2950 +1nnn2960+ 193198,3762| 193198,3762 0,000
win punuf’
2910| 09 Lwuwnypngulwb b qpwppuwlwl pinhwbmp Yppnipynt 121782,5752| 121782,5752 0,000
nphg' ;
2911 09 Lwhiwnwpngwlwl Yppnipniu 121782,5752| 121782,5752 0,000
wyn pYnw dwhubph Yopdwunuwip’ pun pjngbunwiht dwhuubph -
wdubinh
Cupwghy npwdwunphubp whnwlwb b hwdwjuplubph ng 4637
wnluwnpuwiht Yuqiwybpwynipniiubpht 121782,5752| 121782,5752
2950| 09 Cup Jwlwpnuwibbph snwuwlwpgynn Ypprpmt 71415,801 71415,801 0,000
nphg' :
2951| 09 Upunwnwpngwlwl nuuwnhwpwlnipini 71415,801 71415,801 0,000
wjn pUnwW dwhuubph Ybpdwlnuwip’ puwn pyngbiviwgh dwiuubph
nbunbuwghunwlwy nuuwlywpgiwu hnndwdubph
Cupwghy npwdwunphtbp wbnwlwu b hwdwupubph ng 4637
wnlunpwiht fuwqdwlbpunieniiubpht 71415,801 71415,801
unsShuLUyYUL MuUeSTMULNNMG3NNML
3000 10 (1nnn3010+11nn3020+10nn3030+11nn3040+1nnn3050+1nn3060 )
+11nn3070+10nn3080+tnn3090) 2500,000{  2500,000 0,000
3070| 10 Unghwjwljwts hunpny mpmntrmlpjmhbbp (wyy nwubpht
swwinlwbng) 2500,000 2500,000
onha'
307| 10 Unghwjwlwl hwunty wpuinunggniibbp (w) nwubpht
| swwinlwlnn) 2500,000 2500,000
wyn pYnw dwhuubph Yapdwunwp’ puwn pnigbunwiht Swhuubph
nbnbuwghnwywb nuuwlwpgdwb hnnywdtbiph
Cunhwbnwy punyph wy dwnwineniibbp 4239 100,000 100,000
Lo gunnbibn oinigbha 4729 Z30U0,000 £4UU,000
Lihpwinynyzjniiibp wy) 2whnype shbtnwwunnn 4819
Lwadwbbnwnainiiibnht 0,000 0,000
3100| 11 <hULUYUL PUPLLEMPL 2UUYN 8557,7081] 8557,7081
3l M << hwiwjuptitinh wwhnwunwhl $nlin 8557,7081|  8557,7081 0,000
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p wyn pynut
wyn pyYnu dwhuubiph JEpdwunuip’ puwn pynigbnwh dwhuubiph

nunbuwghunwlwl nuuwlwpgdwb hnndwdubph

Mwhnwunwiht dhengubip 4891 8557,7081 8557,7081
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